



冰冷江水中 民警救回醉酒男子

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/魏天宇)“110吗?我朋友因感情问题喝醉了,现在神志不清要跳江。”12月4日晚上9时许,市公安局芦淞分局接到群众报警称,在天元大桥(四桥)桥东沿江处,有一名男子酒后欲跳江轻生。

接警后,庆云派出所民警迅速赶到现场,只见一名黑衣男子漂浮在水面上。面对民警的喊话,该男子毫无反应,情况十分危急。这时,建宁派出所快警和市公安局治安支队八大队民警也闻讯赶到现场。经过沟通,民警确定了救援方案。

确认男子的位置后,庆云派出所民警杨啸仁、建宁派出所民警兰嗣昊跳入冰冷的江水中,合力将男子拖到岸边,岸上其他民警辅警一起将他们3人拉上岸。

上岸后,民警现场对落水男子进行初步检查,确认该男子无大碍。该男子因醉酒情绪非常激动,民警先将其带回派出所进行劝说安抚,并联系其家属到场将其带回。

芦淞警方提醒,生活中难免会有挫折和困难,但



民警辅警合力营救轻生男子。通讯员供图

生命只有一次,切不可因一时不如意,而做出极端行为,给自己和家人带来终身遗憾。

轿车翻车 市民合力破窗救人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇) 12月3日下午,天元区滨江南路金水湾小区附近,一辆轿车发生侧翻,司机被困车内。危急时刻,附近市民第一时间挺身而出,合力砸碎挡风玻璃,将被困司机救出。

“当时听到一声急促的喇叭声,远远看到一辆黑色SUV侧翻在路中央。”杨先生是金水湾小区居民,当天回家途中,正好亲眼目睹了这起车祸。

杨先生驾车靠近事故现场,看到已有四五位男士正围着事故车辆奋力破窗救人。几人轮流用鞋跟踢踹前挡风玻璃,踹了好一阵才踹裂玻璃,其中一人脱下外套包住手,顺着裂口徒手掰开玻璃,将缝隙扩大。几人合力破窗,仅用几分钟,就将被困司机从驾驶室拽出。杨先生还看到,其中一名参与施救市民

的手掌被玻璃划伤。

“当时事故现场还有不少市民在自发维持交通秩序,被困司机被救出来那一刻,许多路人施救者鼓掌。”杨先生还观察到,车内安全气囊已弹出,被救司机身上未见伤痕。随后,交警和消防部门赶到现场处置事故,将事故车辆拖移。

相关视频被发布到网络上,株洲市民合力救人的义举被网友点赞。记者联系上其中一位施救者,可对方婉拒了采访。“这只是举手之劳,不足挂齿。”他说。



扫二维码看救人现场。

点这里,“红十字应急救护培训”线上学来了

今年救护员持证人数翻倍,5.6万人次受益

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳 通讯员/陈君) 12月5日,记者从市红十字会获悉,今年我市完成红十字应急救护普及培训5.6万余人次,3566人获得红十字救护员证书,两者人数分别较去年增加113%和14.8%。

“身体再往前倾一点,肩部、肘、腕在同一条直线,利用上半身力量垂直向下按压……”11月17日,在我市应急救护师资培训现场,30余名消防指战员在市红十字会应急救护专业老师手把手的指导下,重点学习“黄金4分钟”的重要性和溺水、中暑、外伤等常见意外处置,并模拟开展气道异物梗阻急救、心肺复苏、AED使用等技能实操训练。

“这是今年首次救护员师资培训在株洲开班,与普通应急救护培训不同的是,更侧重理论和技能教学,培训人员在7天的封闭式培训与考核合格后,不仅要熟练掌握各类应急救护技能,还能贴近不同市民群体进行个性化教学。”市红十字会蓝天救援队秘书长周颜介绍。

近年来,我市高度重视应急救护培训工作,市红十字会应急救护培训六进项目被列为民生实事,采取政府出资、项目运作方式在市民中广泛开展急救培训,越来越多的受训群众熟练掌握自救、互救等急救知识和技能。

株洲师范高等专科学校、湖南铁路科技职业技术学院两所红十字高校连续三年将应急救护培训纳入新生军训必修课程,培训累计覆盖1万余名学生。

市红十字会常态化开设“周末培训专场”线下培训的基础上,另开辟信线上培训方式(可搜索并点击“红十字应急救护互助学习”)。“市民在小程序自主完成理论学习,即能在相应红十字基地报名考取红十字救护员证书。”市红十字会相关工作人员告诉记者。

目前,我市红十字应急救护培训年龄下调至16岁并取消最高年龄限制。全市应急救护培训在进机关、进学校、进企业的同时,还将联合社区、养老机构等单位,针对高龄人群实际情况开展相应的应急救护培训。

“舞动中国一排舞联赛”全国总决赛 市二中附小代表队获特等奖

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/周可可) 近日,由国家体育总局体操运动管理中心主办的2024年“舞动中国一排舞联赛”总决赛在浙江杭州落幕。株洲市二中附属小学代表队荣获小学生乙组开放项目特等奖。

“舞动中国一排舞联赛”是全国最高水平的排舞赛事,已成功举办十二届。本届赛事共吸引了全国24个省(市、自治区)以及香港、澳门特别行政区的200余支队伍参赛,参赛选手超过2500人。

比赛现场,来自市二中附小的16位小队员演绎的《我们有梦想》充满活力与激情,队形层次错落,动作整齐划一,最终以最高分荣获小学生乙组女生开放项目特等奖。

排舞作为国际性健身舞蹈,既可以集体共舞,又可以个人独享;学生易于接受、随时随地都可以推广学习,以“舞步多元、风格创新、简单易学”独特的优势,颇受同学们的青睐。近年来,市二中附小将排舞纳入艺体课堂教学并开设校本课程,开展排舞特色大课间、排舞小达人、班级排舞比赛等活动,让每一位学生在加强体育锻炼时增加艺术美感。

全省中小学生艺术展演一等奖

南方中学“星空合唱团”获佳绩

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/李舒轩) 日前,湖南省第八届中小学生艺术展演活动声乐专场演出在长沙市少年宫举行。市南方中学星空合唱团作为我市中小学合唱队伍的唯一代表参加展演并荣获一等奖,这也是星空合唱团第五次作为株洲地区代表登上全省中小学生艺术展演声乐专场的演出舞台并荣获一等奖。

此次展演活动以“绽放艺术风采,激发强国力量”为主题,全省9499所学校参与,349个艺术表演类节目、347件艺术作品、179项中小学美育改革创新优秀成果进入省级展演阶段,50个艺术表演类节目、105件艺术作品进入现场展演。其中,各市州共17个声乐节目进入现场展演。

南方中学星空合唱团以一曲深情演绎的《不忘初心》和无伴奏的纯净之声《沂蒙山歌》,成功征服了现场每一位观众。他们的精彩演出,不仅是一场视觉与听觉的双重盛宴,更是对学校美育与德育成果的生动诠释。

开奖 (开奖日期:2024年12月5日)

双色球 2024140期
04 07 08 17 22 26 15
福彩3D 2024326期 **7 2 2**
排列3 24326期 **2 5 7**
排列5 24326期 **2 5 7 0 1**

山泉育牛 山环水抱中的生态牧歌

株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/旷升华 肖霜

株洲市渌口区龙潭镇文家村,群山环抱之中,坐落着一处黄牛养殖基地。这里的改良黄牛品种,因其生长在大自然的怀抱,享受着山泉的滋养和天然饲料的哺育,而备受赞誉。株洲华利生态农牧发展有限公司(以下简称“华利生态农牧”)以其绿色梦想和创新精神,将这里变成了全国农业科技的示范标杆。

初心挑战,绿色起航

龙潭镇文家村土地上,勃勃生机,华利生态农牧的旗帜在风中飘扬。故事的主角是齐国华和曾利群夫妇。齐国华曾从事河床材料采集工作,但随着产业政策的调整,他们的生活迎来了新的起点。面对这一变化,夫妇俩决定回到老家,开始一段新的旅程——养殖黄牛。他们的决定背后是简单而坚定的动机:一方面是为了陪伴家中的老人,另一方面是为了确保家人的健康和食品安全。

2016年,华利生态农牧在这片充满希望的的土地上注册成立。“我们最开始的时候,真的什么都不懂。”曾利群回忆道。创业之初,由于缺乏技术和经验,他们首批饲养的牛中有几十头相继发病、死亡,导致第一年就亏损了60多万元。

面对这样的困境,齐国华和曾利群夫妇没有选择退缩,而是积极面对,向专家请教,并通过实践来积累经验。他们的坚持不仅为自己赢得了尊重,也为这片土地带来了新的希望。

坚守品质,赢得信任

牛棚位于山顶附近,四周被郁郁葱葱的山林环绕。牛棚里的黄牛围在食槽旁,有的低头专心进食,有的则抬头四处张望。整个场景透露出一种和谐与宁静,展现了人与自然的和谐共处的美好画面。

如果早两个月来,你会看到工人们忙碌的身影,收割着新鲜的饲草,为黄牛提供必需的营养。而到了冬季,黄牛的饲料则换成了天然无化学添加的稻草和玉米。华利生态农牧在整个养殖过程中坚持使用天然饲料,确保了牛肉的自然品质和健康安全。

“我们从源头上就杜绝使用生长激素和除草剂,以确保产品的质量。”曾利群坚定地表示。这样的做法不仅保障了牛肉的高品质,也赢得了消费者的信任。

一位来自广东的客商,正在这里考察华利生态农牧的产品。“这里的牛肉口感真的不一样,”他边品尝边说,“它更加鲜美,更加有弹性。”这样的评价,对于齐国华夫妇来说,无疑是最好的肯定。他们的产品,因为品质优良,已经畅销省内外。

作为公司的“主心骨”,齐国华在牛群繁殖领域取得了一定成就。他运用人工授精技术,成功培育出两头具备多胎生育能力的母牛,这在牛群中很少见。这一成果,也吸引了湖南省畜牧研究所的注意。研究所现正与齐国华携手合作,深入研究这些母牛的多胎生育特性。

齐国华的探索并未止步。他还引入了比利时蓝公牛的冻精,与西门塔尔母牛进行配种,成功孕育出三头比利时蓝杂交牛。比利时蓝牛以其快速的生长速度和高肉率而闻名,因此齐国华通过杂交方式,尝试培育出同样具有这些优良特性的杂交品种。一旦这一尝试获得成功,将有望显著提升肉牛养殖的经济效益。

生态循环,多元经营

几年时间,华利生态农牧实现了一场引人注目的转型。起初只是一个小规模的养殖场,如今已经壮大成为一个占地面积60余公顷,建筑面积5000平方米,拥有400余头牛的大型生态农场。

2022年,华利生态农牧的发展步伐更加坚定。他们不仅建立了油菜基地和油榨坊,还成功通过了省级验收标准。这些新项目的加入,使得农场的生态循环链更加完善,鲜草和油菜为土地提供营养,牛粪作为有机肥料回馈土地,形成了一个自给自足的生态循环系统,展现了生态农业的可持续发展。

肉牛养殖基地、饲草种植基地、油茶种植基地和油榨坊在华利生态农牧和谐共存。这种多元化的经营模式也为当地带来了实实在在的益处。

华利生态农牧通过流转土地,提供就业机会、领养牛犊回收肉牛等方式,不仅加强了与当地农民的合作,还特别关注并帮助困难家庭实现了经济上的显著改善和收入的增加。华利生态农牧采用的“公司+合作社+家庭农场+农户”的畜牧养殖发展模式,有效地带动了周边村镇10多个中小型养殖户的发展。

绿色梦想,新鲜血液

阳光透过包装车间的窗户,洒在曾齐怡馨忙碌的身影上。她是齐国华和曾利群夫妇的女儿,正专注地指导工人们将新鲜牛肉精心打包成精致的礼盒,她的眼神中闪烁着专注与决心。两年前,带着美术和影视制片的专业背景,曾齐怡馨选择回到她成长的这片土地,从基层做起,将她的知识与经验注入华利生态农牧,为公司带来新的活力。

在曾齐怡馨的积极推动下,华利生态农牧不断研发新产品,如手工牛肉干、牛肉香肠、牛肉酱等,这些产品不仅丰富了公司的产品线,也满足了市场的新需求。她巧妙地利用自己的资源和网络,通过社交平台如小红书进行市场推广,帮助华利生态农牧的产品走向更广阔的市场。

如今,华利生态农牧已成功注册了“华利源生®”商标,并在2023年荣获全国基层农技推广农业科技示范基地、湖南省省级生态农场的荣誉。

在对话中,曾齐怡馨表达了对父母工作的深深敬仰和对家乡的热爱。她希望以自己的方式让更多人了解华利生态农牧的故事。她不仅是传统的继承者,也是创新的推动者,对家乡和未来充满了美好的憧憬。

记者的话

华利生态农牧的成功,是齐国华夫妇坚持和创新的结果,也是曾齐怡馨新鲜血液注入的结果。他们的故事,是对传统农业的一次深刻革新,也是对绿色梦想的不懈追求。在这里,我看到了生态农业的未来,也看到了一个家族对土地的深情和对自然的尊重。



棚里的黄牛。通讯员 肖霜/供图



齐国华、曾齐怡馨在油茶种植基地。受访者/供图



齐国华喂黄牛。通讯员 肖霜/供图



齐国华和曾利群夫妇在工作。通讯员 肖霜/供图



使用天然饲料进行黄牛养殖。通讯员 肖霜/供图